Przekroj A-A

1:10
RQ 60x3 o @
A\ N
o\ 6 2
SN | ﬂ o o
REAEES
-©- © S
=k
~N
20, 100 20
A
401,60 140
140

Przekroj B-B

1:10

RQ 80x4

j/
NI

L 80 |40
\4

145

a

_w
_A

Przekroj C-C
1:10

RQ 80x4

@
e HU
& | |9

R

Przekroj D-D
1:10

RQ 80x4

25, 1,90, |,25 @

(@)
< -
| 2| 8
Fan Y
oIl 2

907

589

100

=204

1716 "o
[an}

N
15
1696

20

¢

100
30, 196019 30
140

Y ek A A o
>_, NS m;mz@x% 1504014
_ e e
_ _é 4 12460 1504014 111 <
N AN
| @] | oz
@ CH - 5D
N i = IMIV IIIIIIIIIIIIIII @I IIIIIIII MIV — | 1 N
= L — — 1A " - - 2
=@ B | 59 = INNN
LH= 1596 ol g||E
No% 20 5 80 Amo
BP.39.12 Widok z przodu (Sc1:10)
BELKA PODWIESZENIA (1 x)
20,1, 100 546 . 950 100 1,20
ﬁ >\ﬁ 4x_M12x60 1504014 ™ S
Lm.}.ﬁ}%f £ M12:60 1504014 88 e|\ _
& A—CD B D @ | § s
NS [39 ] 3 FIEN
TR - _ IIII.M-- I ¥ T o
S ICE B @ glle
‘LH= 1596 o g||E
207170 5 @ 20
1 7

BP.39.13 Widok z przodu (Sc1:10)

BELKA PODWIESZENIA (1 x)

20, 100 746 650 100 1,20
T8 g S
| N @M ” o = T o o
(@] N,
1 =
3l g ¢
AR
o o
o™~ M
My
o~
A Ay b te S
ﬁ 4x M12x60 1504014 AT F
= 8.8 |
A 7
S DR 4 MI12x60 1504014 e|\ _
| 8.8 _
1@ IER
: D - @ .
[ | | |
|| D &9 N IREN
SN SN ®
A I e e — = R ——————\ =~ L AN
iy - - - — - - LT
™ [ce}
.|\@p4 |||||||||||||| 20— e Sl
L
«©
NS 40 1496 5| 8|3 (62
201120 80 17120
L 1636 5
7 1

BP.40 Widok z przodu (Sc1:10)

BELKA PODWIESZENIA (2 x)

231

L 80

231

L 80 o

746 L 650

-20413

30

@ A A W N
AT/~
dx M12x60 1504014 _ ST P07 NAZWA DYUGOSC [ WAGA [ STAL
ot Y 8.8 | T BP.39.12 | BELKA PODWIESZENIA 1736 235
AT INTAN4x_M12x60 1504014 e|\ _ 1] 39 RQ 80x4 1696 16.0 | $355
e i |8 R
X .
| /|. (29— | | 5 1] 59 L 65x/ 100 0.7 | S355
| BL | s Sl & | 8 T B b8
X1 LX .
| —GD s (59) 62— | 8 Kontrnakretka M12 DIN7967 0 0.0 | st
| 3N 40 ] C 3N [N 8 Nakretka (12 1504032 0 00 | 8
1 S 8 M12xB0 1504014 60 00 | 88
||||||||||||||| — T 16 Podkfadka M12 1507089 0 0.0 | St
I - AN DN4 N # mw.wm.a mmzmw mog\smwNsz &wm wmm 5355
X .
S (62) o gl|e ~ 1] 53 RQ 60x3 215 11| 5355
THHE St % | e wlou e
X .
2070 1636 g0 20 2| Bl 140x140x12 140 1.8 | 5355
4 4 2| 62 | BL 72x72x4 72 0.1 | S355
_ c : imalo e w0 | g0 |y
- akretka .
BP.40.1 Widok z przodu (Sc1:10) g Nokretko 12 13 6 N
wm_l—A> ﬂOUE_mMNmZ_> A“w Xv 16 Podktadka M12 1S07089 0 0.0 St
7 [ BP.40 | BLLKA PODWIESZENIA 636 | 225
1| 40 | RQ 80x4 1596 150 | S355
|8 R
X .
f ] 8| 5% 29|
< — . X X .
i . | At | G| 3| 8|
ontrnaxkr a .
&D— T 8 Nakretka K12 1S04032 0 00 | B
Q- O S 8 M12x60 1S04014 60 0.0 | 88
[ _ _ _ _ _ A | ol o 16 Podkfadka M12 1507089 0 0.0 | st
— «© —
uﬁl#w/ﬁ. IIIIIIIIIIIIIIIII LN -#Iﬁl&l: = 3| BP0 | BETKE PODWESTENA 3 A
—(D [ 40 ] NI (49— st 3 1] 49 RQ 60x3 310 16 | S355
o oo | L o | a7 |38
X .
Widok z dotu A A 2| 6l Bl. 140x140x12 140 1.8 | 5355
2| 62 | BL 72x72x 72 0.1 | S355
e~ 8 Kontrnakretka M12 DIN7967 0 0.0 | St
A A k.}.f_.w? =N 8 Nakretka M12 1504032 0 00 | B
f M12x60 1504014 SRR ~F 8 M12x60 1504014 60 00 | 88
_ 16 Podkfadka M12 1507089 0 0.0 | St
S G |
TR gz soun _ A L I A e
_ 88 G4o—I! | - 1149 | RQ 603 310 16 | 5355
| 6D | | = 1] 5 RQ 60x3 231 12 | 5355
N . e 8| Sy A
. X X .
_ [40] B —(9) _ 3N 8| % | Konlimckretio w12 ONT967 s 00 | %
ontrnaxkr a .
130 S0 L P 8 Nokretka K12 1504032 0 00 | 8
A N ~ 8 M12x60 1S04014 60 00 | 88
_ _ — — \\ _ — — S 16 Podkfadka M12 1507089 0 0.0 | St
L] - .y | _| N . -
- é © o | N Catkowita masa: 206 kq
O fp] e} o
LER 1496 b 3|5
2071720 635 30 120
7 B 7
BP.40.2 Widok z przodu (Sc1:10) 5
BELKA PODWIESZENIA (2 x)

SPOINY NIEOPISANE:

1) Poszczegolne elementy fgczy¢ ze sobq za pomocg spoin pachwinowo—obwodowych.2) Klasa jakosci zigezy
spawanych— "C" wg EN-ISO 5817:2009.
2) Grubosci spoin "a” stosowaé w zaleznosci od rodzaju fgczonych elementow:

—rura z rurg; a= @Evowg Scianki ciefiszego z 1gczonych elementdw,

—blacha lub ksztaftownik walcowany z rurg; a= grubosci Scianki rury lecz nie wiecej niz 0,7 grubosci blachy lub
ksztaftownika,

—pozostate elementy; a= 0,/ grubosci cieiszego z fgczonych elementdw w przypadku spoin czofowych stosowat
spoiny o pefnym przekroju.

1) Klasa konstrukcji stalowej — EXC2 wg PN—EN 1090-2.

) Klasa jakosci zfgczy spawanych— "C” wg EN-ISO 5817:2009.
3) Stan dostawy dia profili oraz blach +AR, +N, +M.
)

przypadku roznic skontaktowat sie z projektantem.

5) Wszystkie spoiny wykonywaé na cafych dostepnych dfugosciach stykow. Nieopisane spoiny wykonaé analogicznie do opisanych.

6) Za metode spawania i dobdr elektrod odpowiada uprawniony do tego celu technolog w zakfadzie wytwdrczym.

7) Wykonanie elementéw konstrukcji powinno byé prowadzone wodpowiednie] kolejnosci umozliwiajgcej wmontowanie wszystkich profili i

blach oraz wykonanie wszystkich spoin.
8) Zakres badar nieniszczqeych dia konstrukeji wg PN—EN 1090-
tablica 24— MT, UT, dodatkowo 100% VT (badanie wizualne).

9) Brzegi (krawedzie) do spawania oraz rowki spawalnicze nalezy przygotowaé zgodnie z nastepujgcymi normami : —spawanie fukowe

reczne stali niskoweglowych
i niskostopowych — PN—=EN SO 9692-1; —spawanie doczotowe rur stalowych — PN-EN [SO 9692-1;
weglowych i niskostopowych PN-EN SO 9692-2.

10) Powierzchnia do malowania powinna by¢ czysta, sucha, pozbawiona zatfuszczefi oraz innych luznych zanieczyszezeri. Zaleca sie

zeszlifowaé ostre krawedzie.

11) Zabezpieczenie antykorozyjne — ocynk ogniowy + malowanie farbami antykorozyjnymi dla kategorii korozyjnosci C3 i trwatosci H

(ponad 15 lat).

Minimalna grubos¢ ocynku /0um, Minimalna grubos¢ farb 200um.

BELKA PODWIESZENIA

140

BP.39.12,..., BP.40.2

1:10

Wszystkie wymiary podane na rysunku nalezy bezwzglednie kazdorazowo, przed rozpoczeciem prac sprawdzi¢ na miejscu budowy i w

—spawanie fukiem krytym stali

BIURO KONSTRUKCYJNE STAL - PROJEKT
/N
- grodniczki
&\ STALPROJEKT tel.Jfax: (085) 7108643
< szlendak@stal-projekt.com.pl
Przedsiebiorstwo Ustugowo - Handlowo -
INWESTOR Produkcyjne "LECH" Spdtka z o.0.
ul. Kombatantéw 4 15-110 Biatystok
PODKONSTRUKCJA POD INSTALACJE
Obiekt ZRASZAJACA W BUDYNKU SORTOWNI
Hryniewicze gm. Juchnowiec Koscielny dz. nr 436
Faza PROJEKT WYKONAWCZO - WARSZTATOWY
brzedmiof BELKA PODWIESZENIA
rzedmio BP.39.12,..., BP.40.2
Zespo6t autorski
Gt. Projektant Wspétpraca
dr hab. inz. mgr inz.
Jerzy K. Szlendak, prof. nzw. Andrzej Bukowski
B/113/88
Branza: xO:m:c_Ao_.m_ Data: 24.11.2017 | Skala: 1:10
Wykorzystanie tej dokumentacji wymaga zgody Nr rys. Rew.|
autora projektu i zakupienia praw autorskich.
(Ustawa Nuaj_ﬂo #.om;@fw. Dz. UC. nr 24 poz. 83) >N+ U<<|—Awlo‘_m




